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Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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1. Bce nepeuncnerHsle BamMu mpo0ieMBl MOXKHO BBUIEYUTH 0€3 HHCTUUIALUN. 2. UHCTUIIIALUS -
VMHBa3WBHAas NPOIEAypa, U IPU ee MHOTOKPATHOM IIPUMeHEHUU TPaBMUPYETCS CIU3UCTas YPETPH,
YTO BIIOCJIEACTBUM IIPUBOJUT K PA3BUTUIO CTPUKTYPH (CyKeHUs) ypeTprl, KoTopoe negutcs TOJIBKO
OIlepaTUBHEIM IIyTeM. 3. B COBpeMeHHO! YPOJIOTUY UHCTUJISALUY He UCIOIb3YITCA (CM.1I.1.).



